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CERTIFICACIÓN NRO. 07 
GADPRVH-JPP-S0-07-2024-04- 12. 

Lo 1r,f101crtto secre-cnc de GohoPme> ..,,,ro-.omo Desce..,�clozo::lo l'orroqulal RVfo Vale 
H"""""" CEIUlflCA QUE: .o ..u'l!o Pa'foq.JIO &'1 SUIÓN ORDINARIA N • 07. eeee-occ el 2 
de cb-s de Zl24 RESOLVIÓ: A través de volcc16., o·drx:no POf '-"'Cln•rr.dod APROBAR 
mooo-.+e resolvCl6n kls 119rnenle1 pUnlOS 

Re1olvc:lón Nro. lt GJID,RVH·J,,.s0.07-202•.0.·12. 8 cverpo leg,11ar,vo del C:it<omo 
POffOQ.Jol Valle Hf!fmmo CONCLUY! Y RESl/UVE· A "lavei de voTooón Cra,no,10 poc 
unor»n·,dcd A,RotAR e: Orden de Dio 

"'PRO�AUÓ'I DEL ORD�',1 DEL DI" 

1 ,O.NALISIS Y APROBACIÓN DE-l .o.cr.o. DE SESIÓN OROll'<ARV,. ..... 06 on 28 OF MARZO 
DB ;,(124 

3 ANÁLl51S Y Al'ROBACÓN PARA �l,\LIZAR B N!,EVO .\V,,NfCNIMlfNTO Ot!. 11tCIN10 
FEli!'A. DE .A PI\RRCOUIA V"'Ll[ HCl!MOSO 

� OFICIOS RECIS :>OS OE l,\ COMUl'IIOAD 

S. INf O'IMF DF ,AS ACIIVIDADrS DF.L MSC JAJ/\o',l PA-�10 �,..REOES �t.SjQ(Nlf DEL 
CAD �",RROOU A� VALL( Hnt�OSO. 

Ruoluclón Nro. 20 GADPRVH-JPP·$0,07-2024·<M·12: a <.>.lel:X. lcghloti-'o del Gotlicmc 
�UHOQUKJI vone Hermoso. CONCLUY! T USl/HVf• A -ro,,és de V(:!ocioo 0..á.ncflo POI 
vnomr,�cbd APROBAR el octo do se!lónordnolo N.• 06 dol 28 oe mori:o del 202, 

Re1<>1u,;lón N,o. 21 GAOPRVH·JPP-$0-07-202•·04·12; 8 o..erpo leg,mtl\ro Ofll Goblc<no 
PCffOQIIIOI V'>I<' etrnoso CONCLUTt T RESUELVE: A trové� de vala:::,ón 0'dl(lQf10 D01 
....-x>n1rn,doó AUOBAR ,eafior la 1ns·a1::::u:!ón oe ""° prc-eccén m&t{líco poro e b'oc�e 
C\.e enciende lo'tz dol tec-occ olllcodo 11nel :::olllf'O<iél eecerc feroi neoocooón do 
teucros <fltormot,v� poro el correcto JJO do -os inua1oc,or,es del �conto fer,ol y el 
montcn,m,cr,tode lo bomba oc og,JO de lo ccitcrf'O ccl Renn·o r.,11<.1 d" l<.1 Pouoq.¡,o valle 
ht,rlll<»U 
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CAD 
PARROQUIAL 

HERMOSO 
RESOLUCIONES DE CONSEJO DE SESIÓN ORDINARIA N.º 07 DE 

FECHA 12 DE ABRIL DE 2024. 

Lo Junto Porroqu,ol en p,eno cres.ooc por e, Mogrstcr Jo,me sctocc Paredes 
retozo. los seóoes Vo:::o es de le xmtc P:wrOQ.J1(.I' quienes de acuerdo o lo qu<'! 
establece el .•,hcu o 8 del Código Ogórnco de Or;]Onizac,ón lerri•O<ic, Autonomía 
y Des.centroizoc ón r::::001A:>J. y e., cese o los s,guen·es coosoeecconas 

Que. el A1t1culo 238 de IQ Conshtuc ón de lo Repubhco del EcJodor dispone· "IO'l 
gcb,emcs ou'óno-ncs descentralizados g01or6n de cotonc-nrc ccecc 
ocrreee-rc+vc y financiero y se regtfón por los p11nc,p>0s de solidor'dod, 
subskl,onedod. equidad lnte1e•r'tonol. 111tegroción y portie pa:::ión 
c,udodono Ef> nWgÚl'lco�o eli,¡Preicio de 'e o..itonomlo peím1tor6 la 1ece�ón 
del territorio noc.ionol Constituyen gobiernos cvténomos descertrolizodos 
los juntas porcqorcres n..rales los consero� mw1ie11"'(11es los ::onse)os 
metropolitonos, los co-seres prov.nc1oles y los oonse¡os regionales· 

Que. el Arl 8 óel COOTAD establece rocu-cc l'l0n"101ivo de los Gobiernos 
porroq<.Klles ,vrc!es.· En sus rescec-vcs cecwscrcccoes te'li+or oles y en aj 
ómbHo de sus c0Mpe'EH1c10s yde los que le fuere, dEMegodos, los Gobiernos 
Aul6nomos Descentrofzodos Porroquole5 R..role1 i)ene, copocidod oc-e 
ocror ocuerdos y resouciones osl como rOITllas rflglonentonos de carócter 
odn,msfrotr,;o, que no podr6n controvernr los ceoosccocs ccre-rvccec'es 
lego es r� IO norrnot vo diclodo OOf los cornejos regionotes. ccmejos 
p-cvmcjc es. concet05 merropobtonos 'Y ConsElfOS muruc1poles. 

Que. en apíicocl6n a ltlero e¡ de Art 70 del COO!Aü. estccece ee-re los 
o!nbuc,o,es del ceesoente o cresíee-itc de o unto parroquial ccovcccc y 
p•esit'ir con va, y velo los sesenes de 10 11.m•a porroqu,al re-et. para lo cual 
deberó proponer el crdcn de' etc de manera preve B e¡ecutivo te-ore voto 
cor-ente er coso de errccte en las vctcocr-es del órgano eqrscmvo y de 
fisco 'i.zocrón 

Que. en cpicocco al Art 316 ce COOIAD los órganos leg,;.ctvos de los gob1erno1 
ovtóoomos descentrolizo::los lcrdran cuatro coses de seucnes: 
l. Inauguro 
2. Orcmcrc 
3. edrcorc nono; y, 
4. Conmemorohvo. 
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318 oel COOTAC. los jortcs po-oc.sces rurales se 

reunrón d05 veces ol me� ceno mhimo Fn tocos los coses a co-tvocotoro 
del ejecutivo ,cspcc•vo go0terno oc1!6nomc eesceonccooc se recuzcrc 
con al m,:,nm cr.creníc y ce-e rceos ce onhc1POC1011 a lo fecho p-evatc y 
se occ-nooúoró el orden del oo y os docume'lfos que se troten. 

Que. son Alrbuc,ones ce lo Junto Porroouoes seoun PI A'I 67 llterol o) :x¡:led1 
acuerdos rescloccnes y r,ormotvos rcglo<ncntonos en las mc'erícs de 
ccr-ce-eeco del goboeno our6nomo oe�:-9ritrolll:oco conoqoc' Tl..rul 
conlorme este C6d,go. 

Que, e ,•,t 275 del CCOTA:> l"C>CO que los gobiernos outóno-nos cesce-eoucocs 
pnrmo �n � n"'Olffs presto•ó'1 sus servicios en ro·mo d1111<.la J.'<'• co-nctc o 
geshÓ<" comporhdo med,on•e lo scsc-ec.óo de cor-versos con os gobiernos 
c-cvmco'es. mumc1P01es y cor ce rescectvcs cornu111dodes ceoenciotcs. 

Que, el A•t 272 de lo Constrtuc16r de 10 Rcpuolico. estcblece que lo duír bucón de 
les reccrscs er+e los got:1,rr1os ou'óncenos descenllotrodos seró u:1¡,¡uludo 
por lo ley, cONormc o los sig.J,e,,·es ente-ce 

1. r omofio t di:tr r..1do<J de lo poblooóri. 
2. Nccesidodcs b6sicos r-sct slecf-os. je-croc.ecdcs y cc-scerocos en re coó- 

ccn o poblociór resoerte e-r e te-itcdc d .. codo u'IO ce los gobtemos 
outóromos cesceruroecccs 

3 .oaros en el me¡oromte"'O dé /o; r veles oe V'dO, esfuerzo fisco y 
odrn,rn�huT,vo y cumplimiento de me-es del ?la'l Naocno de Oesoirci1o y 
del plan de oesorro lo det gobierne o.,.tónOIT'CI desccntrctacdc 

Que, B' ,,.,. 26! oel C001All. JOdico cJe lodo lo lnlorrroctór robre el ceccesc de 
PfOQl"O'TIOCIÓf'l. formulación op,oboo6r,, eiecoc ón y evo .iodOn del 
cresoccestc setO cocecc '/ se d'if,l'ldir6 ceeroneote-o-ote u te, prn�uc1ói1 
p01" lo cóg no web ,nsM.>eionol u btrm r-ccaos sin peqorco de los acciones 
obhgo1onos estctaecocs e-i le ley pu·o el cccesc y lo lrumpoienc,o ce lo 
nfcrmoc,on pubh:::o 

Que. el Ar1 267 del COOJAO estcblece que os cres.oues-os de os erncresos 
ccbtcos de los cooemcs autónomos cescen-rcccdcs. sean de serve.es 
ocbncos o ce cvocoee otr'"I not ,rn1P1n se presentarán corro cnexcs en el 
prcsupccstc general del respective got:,emo. serón ocrobodos ocr sus 
rf'spectNrn erecto-tos y posarán a ccecceraento cet orQ(mo eyi:. u•,vu 
c0Fe1pond1erle 

Que. MeC.'onte reun,on de Seson 0-d,nor•o de ju-rtc t'afTOQJ1a Valle -remcso. 
cor tec+c 12 de obri de 2024, se r�6 e-rutr- .c preserfo -esoiucón, er u10 
ce los focultodes y o-eec-ones que • .,•,•ccccc"c"';;;';º_º:..; 'ºc'c'---------�--- ... _ ........ ,_, 
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RESUELVE: 

- 

n 

Resolución Nro. 19 GADPRVH-JPP-S0-07-2024-04-12: El cuerpo Leg1slot1vo del 
Gobierno ponoqorct Valle Hermoso. CONCLUYE Y RESUELVE: A través de 
votccrón Ordinario por unanimidad, APROBAR el Orden del Oía. 

1. APR08AC ÓN DEL ORDEN DE_ DÍA. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N ° 06 DEl 
28 DE MARZO DEL 202-4. 

3. ANÁLISIS Y APROBACIÓN =>ARA REALIZAR El NUEVO MANTENIM ENTO 
Dtl Rl:CINIO FERIAL DE LA PAli'ROQUIA VALLE HERf..AOSO 

4 OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD. 

5 INFORME DE LAS ACTIV DAOES DEL MSC. JAIMt PATRICIO PAREDES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO 

Resolución Nro. 20 GADPRVH-JPP-S0-07-2024-04-12: ::1 cuerpo Leg1slohvo del 
Gobierno ecrrccocr Valle Hermoso. CONCLUYE y RESUELVE: A través de 
votoción Ordirorla por vnonimdod APROIAR el acto de sesión ordinaria N.0 

06 del 28 de morzc cet 2024. 

Resolucíón Nro. 21 GAOPRVH·JPP·S0·07·.2024·04· 12: B cuerpo tequícnvc del 
Gobierno Parroqutal Valle Hermoso. CONClUYE Y RESUELVE: A través de 
velación Ordinaria por unarnmdod APROIAR realizar la instalación de una 
croteccoo metcrcc poro el crecee que enciende lo luz del tect-coc 
ubicado t!'l t!I Coliseo del Recinto Fer!O lo colo<..ociÓ!1 de teneros 
informohvos po·o el correc'o lJSO de los lnstaiodones oel eecotc Ferial y el 
rrcntenmeetc de lo bomba de aguo de la crs-emc del Recinto Ferial de lo 
eorrcooc Vol e Hermoso 

Dado y firmado e"! lo Parroquia Rural de vcne Hermoso. a los 12 días del mes 
de abfil del ar'lo 2024 

Poro constcncc de lo resuelto 'lrmon; presdente y vocales de lo r.mto 
Ponoquicl l<ural de Valle Hermoso· 

... -... ........ ,_, 
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oredes rerczc 

,o. Wredo Fonos vocos 

' PARROQUIAL VALLE HERMOSO 
.c.: 172\569406 

-c 
VICEPRESIDENTA 
GAD PAJ!itOQUIAl VJ- LE HERMOSO 
c.c.: 722399837 / ."c.:fü's.. _&-Q!Jl,U." 

0'.�i:� /'! . '"i . ¡ 
ft--,J, q{d Ht,.-;,�\ � ¿ S1lgor N�Óf,'V&,J;;s V��(?. ' 
����RROQU1AL VALLE HERMOSO:� 
e e · 70J.7 l l';67 

cermcc es.e me-e remk1n6n ll e cfiscuh<lo (ClJYOIX""Oo en �ón OfcinO<io del Gohlerno .._., 
Autónomo oesceovccccc Porr::iquoal Rural Va le He-rnoso. o I05 12 oías del mas de ceru 
del año 202<: 

I o u,rt fico - 

tng We'l rchez cor-pes 
SECRflARIA 
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GAD 
PARROQUIAL 
VALL HERMOSO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 07 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 12 DE ABRIL DEL 
2024. 

En lo Pcrroq.no de Valle Mermoso, Cantón Santo Domingo, Provoco Santo 
Domingo de los rscctmcs. o los 12 dios del mes de obnl del 2024. ;iendo los 
08H30 om. se reúnen en Sesión Ord1narta los M1embfos del Gobierno 
Porroqu1ol en cumpjrréentc con el Art. 318 de kl Ley del COOTAO. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Compañeros. buenos días, domos rrucro o esta 
sesión crcecec N ° 07 del legislativo del Gobierno Pcr-oquicr Señonto 
secretcoo. por favor procedo con lo constatación del quórum y lectura o la 
ccnvccc-orro. 

ING. WENDY SANCHEZ. - Buenos dios, seña· presidente. señores vocales. 
procedo con la conslotoct6n del quórum. Abogado Ano Merino presente, 
Señceo Rosa Cuases ausente. Sel'ior Ecgor Vargas presente. Sel'ior u,rs Farios 
presente, ".\se. Pernee Paredes presente. Conlondo con cuatro miembros 
presentes y una ausente, se do POf coo1totado ti auórvm, 
ING. WENOY SANCHEZ. - Procedo con la lectura de lo convocatoria: 

En apl!coción al llteral e) del artículo 70. cct Cóógo orcooco do 
Organización Territorial. Autonomía y Descentralzoeión. y en concorocnce 
con el oriícula 318 cel mis-ne Código se convoca o Sesión Ordinario N.º 01 
del legislotvo del Goberno Autó-omc Descentrolizodo PorroQt..iol Valle 
Hermoso. lo mismo que tendr6 k.Jgor el día VIERNES 12 DE ABRtl DEl 2024. en 
el Salón de Sesiones del GAD Parroquial Valle Hermoso. a los 08.30 am. con 
la firol1dad de tratar el siguiente: 

ORDEN DEl DÍA 

1. APROBACIÓN DEt ORDEN DEl DÍA. 
2. ANÁllSIS Y APROBACIÓN DEl ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 06 DEL 

28 DE MARZO OH 2024. 
3. ANÁllSIS Y APROBACIÓN PARA REAUZAR El NUEVO MANTENIMIENTO 

DEL RECINTO FERIAL DE LA PARROQUIA VALLE HERMOSO. 

Acuerdo Ministerial Nº 1359 
RUC: 1768120600001 



C:AD 
PARROQUIAL 
VALLE HERMOSO 

4. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD. 

5. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL MSC. JAIME PATRICIO PAREDES, 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. WENDY SANCHEZ. - "nner punto· 

APROBACIÓJ\I DEL QROEN DEL OÍA. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Compañeros. esló o ccnscrerocon lo cocecc ón 
del orden del dio 

SR. EDGAR VARGAS. -Solicrto lo palobfo scño< presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Tiene Jo palabro compañero. 

SR. EDGAR VARGAS. - Señor ocsccnrc. yo propongo y elevo o moción que 
se oprueoe el orden del día. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Compañeros hay uno moción presentada por el 
compañero Edgor Vargas, 1: nene apoyo lo moción? 

ABG. ANA MERINO. - Apoyo la mooón 

MSC. PATRICIO PAREDES. - "lene apoyo lo moción por porte ce lo 
compañero Anito Merino. leve o votación por favor. 

ING. WENDY SANCHEZ. - llevo o votoci6n la moción presentada por el Sr 
Edgor Vorgos y oooyado por lo Aog. ,O.no venro. poro lo OP'Oboc16n del 
croe- del dio de lo SeSl6n Ofdlnano N.º 07 de lo .,un•a Panoqu1ol a 
efec1uorse el dío viernes\? de obrtl del '2024 

ING. WENDY S.A.NCHEZ. - Aby. Aria Merino. o lavo,. Sei'IOIO Roso Cuoses. 
ciusente, Señor Edgar Vargas. como crccc-iente o favor, Señor luis Fanos. a 
favor. Msc. sctncrc Paredes o rever. s:onlqndo s:on s:uolro voto, g fciv9r, u� 
dci por ciprobado el orden del dio de lo Sesión Ordinaria N,º 07 de lo Junta 
Parroquial o efectuorse el día yieme1 12 de abril del 202'4, 

ING. WENDY SANCHEZ. - Segu'\do punto. 
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ANÁLJ$1$ Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 06 OEL 28 DE 
MARZO DEL 2024, 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Estó o conuderccjón componeros, lo ooroboet6n 
del ocio de lo sesión ordinario N. 0 Oó de 28 de 1n<.:nro cel 2024 

ABG. ANA MERINO. - Soliclio lo palabra. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -nene lo palabra compofiero. 

ABG. ANA MERINO. - Señor presidente buenos dios. compañeros Una vez 
revisada el ocio de sesión ordinorta número 6 del 28 de mocn del ?024, y '10 
teniendo nodo que observar referente o lo sesión, yo propongo y elevo o 
moc ón. que se apruebe esto acto de sesíón Ofdinona N ° 06 del 28 de marzo 
del 2024 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno moción presentado por parte de lo 
compañero Anito Mermo. tOulén apoyo lo modón� 

SR. EOGAR VARGAS. - Apoyo lo rnoc ón. 

SR. LUIS FAR!AS. -Apoyo lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Tengo lo bondod scñorllo secretorio. lleve e 
vo·oci6n por tcvcr 

ING. WENOY SANCHEZ. - Llevo O votación lo moción presentado POf lo Abg 
A'KI Merlno y opoyodo por los vocales. Sr Edgor vargas y Sr Lu s Farios, poro 
lo op,oboCl6n del Anóhss y Aprobación del AC-o de SeS16n Ordinario N.0 06 
del 28 de marzo del 202-4 

ING. WENDY SANCHEZ. -Abg. Ano Merino, como orcponente atavo,, Señora 
Roso Cuoses. ausente, Señor Edgor Vargas, o favor, Señor Luis Farios a favor 
Msc Potncio Paredes. o favor, contando con cinco volo1 a fgvor, se da por 
aprobado el AnóUsls v Ap1oboción del At:ta de Seilón Qrdinqrja N." 06 del 
28 de marzo del 2024, 

ING, WENDY SANCHEZ. - Tercer punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA REALIZAR El NUEVO MANTENIMIENTO DEL 
RECINTO FERIAL DE LA PARROQUIA VALLE HERMQSQ. 

Acuerdo Ministerial NQ 1359 
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MSC. PATRICIO PARECES. - Compañeros en este punto debo decir. que el 
comporicro Lu s Farios hizo uno petición en cuanto se refiere o colocar una 
prolección paro un bfeoker que estó cesp·otegido ctu y que la gente va. 
obre u.ce y eso entonces se va o detenoror. aporte de ero. también lo 
bomba compañeros. es muy necesario. os letreros mtomcñvos. sí 
compañeros: en ese sentido compañeros. tenerros cue ser nosotros 
bas·ante responsables con los mstciccicnes. el espacio es libre, qce vengan 
o hacer deporte quienes quieran. si, pero tienen que respetar ciertos normas 
y esos ncemcs no estón esloblecidos entonces hoy quienes quieren estor 
jugando hos'o los 02:00 y eso no puede ser. primero por el consumo de lo 
luz. sogunoo. porque el señor que cUldo ohl tornb-én tiere que descansar. 
pues no va o estor ohl todo lo llOChe j!.,gando con las personas que van o 
hacer deporte entonces. es pruderte que nosotros coloquemos un 
informot,vo con algunos !roses ohi y poniendo el ho<or1o de atención de ese 
sector liene lo palabro el co-icoeerc Luis Farios 

SR. LUIS FARIAS. - Gracias compañero presidente. Acotando o esto, si 
reolmerte es necesario lo señc'éñcc con el horario resoecwo y los 
indicaciones de dónde pueden porqueor, porque -ioy por ejemplo me ha 
recodo, me he quedado olounos noches ohi porque el compañero que 
estó hecho cargo me comenta que la gente no le hace caso. entonces los 
motos Hegon. las porquean al OJe de lo concho de bósquet enlences 
crncútc un occo: nay que poner Jr poco el Ofden entonces pOI ese 
situación que he orooues-o. oue se ponga lo rotulación con et horario con 
los nd cocones odeo.,odas, de dónde se debe parqueor los bosureros 
donde colOQU811 lo bosuro. oorque a pesa· que se ha colocado dos 
basureros. uno que se taceron de oquf y otro que no sé, de aquí mismo los 
dos que llevaron pero o pesar de que estón los oosureros puestos, le oejoo 
lo basura oo-coc en los en los esccanctcs y ctcerc de las canchas; también 
es necesario rotular esto yo que estón haciendo uso y abuso det mismo. por 
lo que propongo o protección. porque lo gente a veces llego solamente o 
cccstorse ahí y prenae las luces, enlences evitamos el mayor consumo 
energético dóndole o cargo a lo persona que esto. que cuando ya vayan 
a Jugar seo el que enc,ende y el que apague os luces. de eso manera 
regulamos un poco mús el con1rol de este espacio que es púbico 
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obvomente. pero que tiere que la gen•e edvcorse poro que vaya 
ayudando también o cuidar esos espacios. eso compañeros. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Gracias compar'iero ¿Algún otro compañero 
respecto o eso? Anito Melino. tiene lo palabra. 

ABG. ANA MERINO. - Señor presidente, de m1 pone me parece muy 
ocer1ado, los co-eccjcoes que se rsetenoen hacer en los conchos. a 
ubicación de los letreros. pero señor presidente, nosolros aquí en a 
Parroquia tenemos un problema bos·antc govc. que es lo falto de cctvro 
del uso de los desecnos. no solamente en las conchos, tenemos ese 
problema en los calles. en et porque. En lo moñona conversé ron un 
morooor y me comen1obo que lo porte de oruero del Cen·ro de Salud estó 
un ooswero. que le comunicara o usted. Entonces. colocando snos donde 
botar o basura no te soluc,ono el problema creo señor presidente. que 
como GAD Porroqulol. por medio de lo Comisión do Ambien!e, debemos 
mic.or uno compoi'lo tueoe señor Presderte, fuerte. poro cue nuestro 
comunidad comprendo que tiene que deposífor los desechos en los sitios 
coeectos y si no e-cvent-c sitios poro ceccsr-cr lo bo!ivro si se ce-ne un 
helooo en lo cole, tiene que M�or a su coso con eso bolsito del hetodo y 
depositarlo en su basurero; colococi:ón de basureros na es lo solución. 
cornoerc que 1enemos que educar o nues1ro COM\Jnidod porque tenemos 
los calles un basurero y por mós que ffmpiemos. continuamos con el 
problema. kl scloctón no es ubicar bosu,eros. 'o sok.Jción no es mondar al 
personal o barrer. a lirnpior. lo solvció'I es educa· o nuestro comunidad. 
Señor presidenta. hmlo ahí mi intervención por el e-omeotc 

MSC. PATRICIO PAIIEOES. - GrOCtOS compañero rene '° palabra er 
compañero Luis Farios. 

SR. lUIS FAIIIAS. - Gracros corrccñerc presidente. acotando un poco o lo 
qve le compoi\ero este mencionando. recordorón que en las prmercs 
reuniones que hot:íomos tenido les hablo sugefldo y venía sugiriendo en las 
reunrones que se hago uno campaña. tenemos e equ pode comunicación 
qve bien lo podemos hacer. videos osucsvc que coocrenncen el uso y � 
abuso. o seo las consecuencias de un wol uso de los desechos orgánicos e 
morqó-ucos que nosohos mane,amos como pueblo. y o su vet: tcmtxén en 
une reunión de COPAE le mencionaba que debemos establecer con os 
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concercres de( Mvnicipio. o ver qué enhdod que cree uro regulación 
scncoooto-o o quieres no cumplan con el uro, vemos que se esló 
hacendo uno mversíón bastante grande en lo repotencioción ele la prscmc 
de ccddccrón y en lo calle Amazonas. pero tomb én hay otros calles y 
olcon!onllos que es16n taponado o cccsc del -nor uso de esos duetos, 
porque hoy persones y hoy que ,nbeflo reconocer. también hay personas 
que tienen corectodo e agua lluvia QLe se acumula en los patios al aguo 
scrvoo. entonces tdónde vea A los pozos de aguas servidos. en algunos 
ocasiones que he estado haciendo las m ngos oe e-uxezc he podido 
evidencie- que llenen material pétreo, o seo basura, toallas higié11cos, 
tropos. zopo!os, dentro de eso se supone que solomenre son desechos ce 
aguas negros o aguas servidos Entonces esas cosos debernos yo empezar 
o senior un preceden1e o buscar que el Municipio creo uno norma que 
sancione o quienes no cumplan esto y empezar a conclentlzar de eso r-o 
solomen1e eso sino el uso y el abuso. pcroue esos son los consecuencias. lo 
gente no llene madurez. no tiene ccnoenco de que boto lo bosvro. se 
tocen los olcontorillos que muchos de los olcontor1llos que estón poro 
drenar el aguo eslón taponados de uer-o y de basura. Enlonces debemos. 
yo creo que yo empezce con oigo o buscar que el Municipio cree eso norma 
soncionolorio o quienes incumplan 010 porque se est6 empleando recursos. 
mondando o ffmptar o los del peeonct del GAD e Incluso nosotros yo hicimos 
uno mingo como GAD Parroquial. entonces no es 1\,110 que solo estemos 
h-nplcndo. porqve s1 recordara componero que posamos. y decían. eso 
tienen que hacer 1,mpior, no. no es nosotros ílmpiol'les. Sl110 cooceotecr que 
todos hocemos un pueblo. que todos onsuciomos y como ensuc amos 
debemos limpiar. pero la dudad mós Íól"lpiO no es lo que mós se borre smo 
lo que menos ensccc. Y como lo acabó de decr lo compoñero. no es de 
llenar de basureros lo Parroquia o las calles. smo que lo gente se 
ccncteruce aprenda o recccr y o reutilizar las coses Hoste oh! mi 
intervención. gracias 

MSC. l'ATRlCIO l'AREDES. - Graoos ccmocñerc Luis. Sí. tenemos c;ue hablar 
también de este lema con los señores de la Junta de Agua. arara como son 
Jurldicos ellos. yo llenen dentro de las normativas que lienen que buscar oigo 
poro que solucione este problema 

Acuerdo Ministerial Nº 1359 
RUC: 1768120600001 

........... ,...,_ 



GAD 
PARROQUIAL 
VALLE HERMOSO 

ING. WENDY SANCHEZ. - Siendo los 09.56 om. se inlegro o la meso del 
Consejo Pcnoqoio lo sei"oro Roso Cuoses. Vocal del CAD Parroquial de 
Valle Hermoso. 

SRA. ROSA CUAS ES - Buenos dios. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Buenos dios. Conte-ue-nos componeros. 

SR. lUIS FARIAS. - Sojcuo lo palabro señor presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - lene lo cojcb-c comporiero. 

SR. LUIS FARIAS. -Señor cresceore. yo propongo y elevo o rroción que se 
realice lo inslolod6n de uno protección mefóhca poro el breokee que 
erclende lo luz del tect>odo ublcodo en et Coliseo del Recinto Fenal. la 
colococlón de letreros nlormotivos poro el correcto uso de la1 ustorocooes 
del Recinto Ferol y el mantcnlmicnto de le bomba de aguo de lo cisterna 
del Recinto Ferio! de lo Parroqu,o vcae hermoso. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Hoy uno moción presentado por porte del 
compañero Luis Farios ¿Quién cpoya lo moción? 

ABG. ANA MERINO. - Apoya lo moción. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Tengo lo bondad señontc secretaria. lleve o 
votccoo por lavar. 

ING. WENDY SANCHEZ. - Llevo o votación lo mccsór- presentada por el Sr. 
Lurs sones y aooyado por lo Abg. Ano Mer1no. poro lo oproboCl6n de lo 
instalación de-una protección rret6Hco poro el b<eoker que enciende lo luL 
del tecnoco ubicado en el Cohseo del eccntc Ferial. lo colocación de 
letreros rotornonvos poro el correcto uso de los instcjcccees del Recinto 
Fe1al y el mantenimiento de lo bomba de aguo de lo cisterna del Recinto 
Fenal de lo Parroquia Valle j-emosc 

ING. WENDY SANCHEZ. - Abg. Ano Merino. a favor. Señora Rosa Cuases a 
favor, Señcx Fdgar Vargas. a favor, Señor Lu,s Fanos. Como proponente y en 
base al peddo que se hcga lo rotulación. no solamente con el harona, sino 
cerno puntos seguros y toco lo q.JC se tenga que implementar de señcé-rco 
en el lugar a favor. Msc Potncro Paredes. Con lo exccestc por caca uno de 
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los compañeros y consciente que tenemos cuc realizar uno organización 
con lo corrunrdad poro un buen vMI'. mi voto o fovor. contando con cinco 
votos a favor, se do por aprobado lg loslolgcjóo de vno Proteccíón metálico 
porg el bteaker aue enciende lo luz del techado ubicado en el CoHseo del 
Recinto ferial, lo colococlón de letreros lnfo,motivos paro el correcto USO de 
los !n:doloclooes del Recinto fe,iol x ti maoftnlmiento de lo bombo de aauo 
de la clslemo del @eclnlo Feriol de lg Pgrr9gylo Valle Hermoso. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Yo compañero luis. usted que 9S de O cco-tsoo 
y el oooonente de es-e troba¡o. diseñe 'Tl6s o menos un eslogan que vaya. 
que no solamente vaya el horolio de ctencróe o los deportistas. sino también 
un eslogan bon to, st poro colocar en lo puero de ingreso. poro que lo 
gente vaya tomando conciencio de que hene Que respetar los horo•ios de 
'roboic de codo uno de los personas. 

SR. LUIS fARIAS. - Una pregunto compañero presidente, recordemos que en 
sesiones onlerloros se hoofo dicho que se ec o mejo,or lo entrada. lo puerto, 
el portón. ¿Cómo estó eso'? ¿Se esté hQdendo o se ve a hccere 

MSC. PATRICIO PAREDES. - SL le comento compañero, como ahí VO!l'OS o 
hacer dos lrobo¡os bastante fuertes. uno qve es el cerramiento. mós los 
puertos y lo airo es lo concho de uso mútliple. d1rfomos de mdor. t:ntonces 
vemos o uni'lcor porque se coruul'ó eso en Con•rolorla. y no podemos ester 
-ccenoo mós de dos obras. dispersos ert un mismo sector. entonces. ellos 
nos sug1nc•on que umñquer-ios. porque codo ene de ellos tiene un proyecto. 
no es qoe vamos a hacer lo concho os, no-nós, nene el ceovecto de lo 
concho el cerramiento mós lo puerta. porque vamos o combar de puerto. 
vamos o colocar arribo un techado poro que protejo; entonces se YO o 
uni'\cor lo inversión que va o hacer uno sao sí. ya tiene que ,r lo compañera 
o hacer ese trabajo con el Ingeniero Celo que se pone poro ocupar poro 
que un fque. busquen lo figuro legal corqontcmente con lo observociór que 
hoce Controlarlo poro poder Nevar a cabo ese proyecto. Eso vamos a 
demorar. o¡oló que empecemos POI' mayo. 1unio o por ahí. Pasamos ol 
s1gu1ente punto compoñeros 

ING WENDY SANCHEZ. - Cuario punto 

OFICIOS RECIBIDOS DE LA CQMUNJDAD. 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Yo aqul hoy un oficio cue es de parte de uno 
perojo de odullos mayores que viven por e kilórretro tres paro adentro 
riargen izquierdo, sí. ellos 1ienen uno cmconco y por lo situación económ ca 
que ñenen hasta lo ve, no han pochdo conecta ese desde lo red motriz hasta 
su coso. lo luz. porque nene que colocar dos postes. dos postes ahí. y no 
tienen dinero poro comprar y tiene problemas de salud os adultos mayores 
Han visto en el Recinto Ferial hoy cuatro o circo postes que están botados 
desde hoce rolo. entc-sces piden que se les colooore donando dos postes 
de esos, y como esos postes no suven yo poro nosotros poner un extendido 
de cable porque ya es Ión dadas de bo¡n, esos que estón en suelo y yo estón 
oodo de bcrc. entonces creo corwenien·e darles ayudarles para donarles 
poro que ellos puedan uli�zar y coger desee la red madre aue le llamen osi 
hasta el lugor donde tiene su ccatc Llevan más de cuan·os años si'l poder 
tener luz por eso mismo •ozón. Entorces compañeros, les informo o ustedes 
Tiene lo palabro compañero An110 

ABG. ANA MERINO. - Señor creseeere. poro hacer eso dcocoón. no tonto 
por el lema de lo donación, sino por el objetivo de lo donación, creo que 
deber'o de mondarse un ofdo, poro Que eaos cco-c'een poro 1o colocación 
de lo luz. poro el sector, poro eso zona, o seo. usted coloco el poste. poro 
tiene que hablar con él POIO que sean eflos los que oifeccione el cable poro 
olió ocre que los cyudo con eso. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Ellos Yo tienen coordinado, lo QVe poso, es que 
les han dicho que corrpsen los pestes ohi. y yo no tienen plato poro comprar 
los postes, por sccoestc eso esto como $.400 oec-es y son $800 dólares. que 
no honen. Y cerno han visto esos postes yo me ctlJeron así verbalmerte vn 
docvmen1o pidiéndome nosotros no hoy oroblemo, le domos porque al final 
eso yo veo desde a cnteríor acrrimstroción. ohí oc-occ Entonces. s1 o 
nosotros no nos sirve, porqve de hecho o nosotros no nos va o servir cuenco 
hcgor,os .. ma mstcloctón. porque son costes. no valen. Cualquier er-orcsc 
que vence o colocar eso, así no valen, tiene que comprar, entonces sería 
conveniente donarles a los schcncntes. 

SR. LUIS FARIAS. - Fido lo palabro compañero presidente. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - nene lo palabra comooñero 
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SR. tUIS fARIAS. - Pido lo palabro corrpoñero presidente. Este Lo que sí e 
trato de entender o lo compoiíera es que lo soic,tud yo lo han hecho ellos 
como persono, pero sí voie que se hago un oficio poro c-oo-c nar lo 
movazocon. yo que eso les 110 o ser CO$IOSO, uno grúa que los lleve 
entonces solicllor como presidente que 110 o donar esos postes poro que la 
empresa eléctrico vengo con lo g•úo y vaya llevonao los postes y se los den 
colocando. ¿se puede? 

MSC. PATRICIO PARECES. - Ayudar en eso se le puede dar, porque 61 dijo lo 
llevado no me preocupo d1J0. yo veo CÓMO llevo. pero si podemos hacer 
eso. Continuemos compoi'leros. posemos al �igu1ente punto 

ING. WENOY SANCHEZ. -Quinto punlo 

INFORME PE LAS ACTIYIPAPES DEL MSC. JAIME /'ATRICIO PAREDES, 
PRESIDENTE DEL GAP PARROQUIAL VALLE HERMOSO, 
MSC. PATRICIO PAREDES. - SVeno, compañeros, debo lntormcríes a ustedes 
los cctraocoes que se ho hecho en estos 15 dios. Segu<rnos en pe con el 
proyecto de COr'I los recursos no reemboboble para et lema de aguo 
ootocle de aquí de lo Cobececo ParroquioL ayer estuve hoblonao cor el 
erector de Planlt\coctón y de Prayectos. ellas yo estaban elcbo!ondo el 
Informe poro obcor aquí también los recvrsos. porque dentro de todos las 
Pcrrccvios son. cree. coc'rc o aneo Parroquias. los que mós p¡-oblemas 
tiene. es Valle Hermoso y Sonia Mar'o: entonces yo he pedido por tavcc 
que se lome en cuente. dijo. no te preocupes. que el dinero pare ustedes 
este ohi. sino qu• tenemos que t• poso o paso, pceqce hablo sugerido e ellos 
que debido o que el verano. el aguo se seca. viene contomnodo, por cué 
no toscor la solución en pe-Iorcr un pozo ohi. entonces eso le di¡e lo vez 
pasado y esto vez me d"jo si. si tengo considerado eso porque me parece 
que el dinero que nos van a entregar poro codo Parroquia si alcanzo. 
porque aporte de eso me diJO él ayer. que es posiole que no hagorros lo 
repotencioción, s,no que hoy unos nuevos sistemas. que compran ot Jera, 
mejor tooovc que la repoteoctccjón. vienen. le colocan y pare de con ter. 
mós !6c1I. entonces vamos o segw esperando hasta que definan todo lo 
que es el proyecto. porque nene que presentar al señor Alcalde poro que 
se apruebe y ahí si yo seguimos con lo que tenemos que hacer. yo tremes 
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terndo tarrb!én ocó o estamos con el equloo cc-nmero del Municipio. se ho 
hecho alrededor casi de unos seis k11ómetros o siete. 'lO se ha cvcnzcdo 
mucho ahí. poro mi el trobo¡o no lo ostón haciendo bien porque en algunos 
partes rn -uquiero le me len o Y es porque la comido no quiere yo es! Jve oh1 
el dro de ayer por olió y le comenté que por qué es que no arrasa bien lo 
vic que lo comunidaa no quiere porque como hoy poco -noecnor se lo va o 
llevar materia y bueno, historias de ellos. Entonces le digo bueno. s1 ustedes 
deciden osi pves el SeñOf haró lo que ustedes digan. s1 eso es solcmente va 
a estar hasta el dio martes son 12 días. el mor·es yo se va. Yo croo que no 
vamos o terminar porque ayer. que es el dio que estuve ahí. cotecver. 
es!aba recién en el ro'ldador. colocando oh1. Aye· troboJabo o iban o 
trobo¡or 0116. domingo no trooo¡o porque no quieren tampoco pagar extras 
o los trobcjouores. porque él irobojo los dios de lunes a viernes. ahora si lo 
gente quiere. quiere apoyar POfO avanzar con trcbojo y eso no es 
obl1gcción, les d1¡e sl qu eren hagan cerno Puerto Limón. a gente ha dicho 
bueno. rcscnos vamos a poner oel boKilo. pero queremos que nos trabajen 
dos dios m6s. en1onces estcrrcs.ncetc ahí v vo cree que el martes yo sale el 
equ po. 

SR. LUIS FARIAS. - Pico lo poobro, cornpoñero presidente. paro acotar un 
poco en esto parle de oquL No es qce lo comunidad no quiere porque yo 
estuve allí y si le comenté, hice QUe Jo motoniveladora se regrese o rectificar 
el troba¡o por lo expeneoco er esos trabajos que tengo Entonces no van 
conforrna'ldo. solamente van es colocando encimo y aplanando el 
motenol, entonces ese trabajo que est6n haciendo. si es que llego o haber 
l!uvios bastante fuer1es. ¿ql.é va o oosar? Sevo e hocer lodo y se obre todito. 
Han avanzado seis kllóme1ros en ces diez dios de trabajo. cuando con 
mocvocnc de la Prefec1uro. cloro que en coordinación con lo dirección, 
con lo directora. en cuot,o días hemos avanzado casi en tres dios 
trabajados. casi e.ene kilómetros. y las dos lomas onecpcies del descanso 
quedaron conformados v el material, cloro, es poco. pero ¿cu61 es e trcbcnc 
que se hoce cree reconformor y darle el peralte adecuado o el bamoeo o 
la vía para que se estcbjezcon los cuc-os ete ogua ocó. yo fu v les dije que 
por lavar rectrñqceo. tienen galhnelas. con gall netas para 1r subiendo y 
arrplrondo le vía 1o1olmente. pero no llenen la voluntao de hacerlo Lo que 
me dijo la oeectorc es que ello'i llenen un convenio y que en ese convenio 
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ellos pueder írobcjo- horas extras. pero solo hocen dos vtcjes al día. 
entonces es follo de voluntad de hacerlo tombiér el. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - El CO'lvenio os para que venga o trobOJOr 08 CO 
om del día, de Lr-es o v emes. ncda más horas exncs S lo comunidad quiere 
pagares a ellos es ctrc coso como ha hecho en Puerto l.Jmón po-c trabajo• 
domingos. lo comunicad es ha pogoco lo motoniveladora. lo gallineta, el 
rodillo y o todo eso poro que avance. cero yo les d•le acá no quieren y no 
hoy que buscar n poro el olml.erzo quieren. S1 eso es otro problema. PQf eso, 
por eso es que lo garle cuerdo viene o hacer ocó. pues hoce oigo qJe 
ellos te"lgan lo voiu-itcc. SI no hoy la voluntad de dar un vaso de aguo. 
¿cómo podemos hacer'? Compañeros. otro, �o trabajando en el temo del 
informe del puen1e. 8 1nfo•me que usled declo compoñero Roso, ese es un 
Informe empírico que solomen1e vl€1íor, csl y diferon esto hoy que hacer así 
nodo mós. Entonces yo pedi 1onto el Ministerio de Transportes y Obros 
Püblicas pedí tce-cién ol Municipio cce me ayuden en ese sentido Del 
Ministerio de Transporte y Obras Pubkas me pldiero'l que hago un oucc ol 
señor Alcalde. nosotros solic11o'ldo que o 'revés de él pido ambo al Ministerio 
do Tronsporic Obras Púbicos porc que el téc'llco voyo y hacer. en!onces 
recién esto semcoc han posado ese docunento l)OfO alió: oero como 
estamos mslsnendc en eso, porque estaba hablando cor, el gobernador. 
que nos ayuden. ellos yo ho"I venido o hacer ese informe, estamos 
esperando que arroja ese mlorme poro pedrles o ellos mismas que nos 
ayuden con la voloroci6n o ver qué tenemos que hacer Ahí si tenemos que 
occer une inversión de c.ontc, como eso qoeeemos nosct·os. paro qué he 
pedido yo o lo señorc Teniente de Política. como nene bueno relación olió 
en Quito. con los rermonas que trabaran directamente pare el Gobierno, 
que nos ayude con vnc cito po·o ir o hoolor con el Mmistro de Transporte y 
Obras -'úbhcas. Pero recestomos el informe. Entonces ese mforme yo lo 
tiene el M1nisteno de Transporte y Obros P,jbícas ye lo tiene. parque ayer 
estando con el director de Plonificoció'l le llamó. d11a si hermano, yo tengo, 
pero no te puedo en1regor así oor así. tiene que hacer a ceucco en 
Alcoklio allá o ellos poro que le entregue o la Alcoklío y de ahí nosot-os 
hacer la pehción eco. o ver cómo. corque no hay todavía no onorc 
resultados sotxe bases. !,i el puente t-cv que hacer un mantenimiento. 
entonces ahora sí. bien. o ver, hoy que ccmbior. entonces vamos o seguir 
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lrobo¡ondo en ello =o lo que quiero es ese informe. paro que cuando venga 
to ore-so. me d ce tienen U"I informe, d go no, estamos trabajando en ello. 
estamos írcbcjcnoo po10 que ellos 1ambién nos ayuden o presionar. 

SRA. ROSA CU ASES. -Yo no sé qué se puedo hacer. ooeq.re en estos días en 
lo ccmvr-ccd en sí esto. bueno siempre ha ten,do eso reacción con el GA.D 
Parroquial de cierto manero, que es muy negativo y eso daña mucho lo 
imagen de lo Parroquia, en sí de nosotros más bien, 1nc!Jsve dicen que 
quieren tomarse el pvenle, que no se estó hcc.endc nodo al respecto. que 
estón posando los 1r61lers otro vez. vuelve esto sltuoci6n, usted no sé si 
conoce. pero se ha comen1odo de que el 28. el 29 estarlo colocado el 
puente olió sobre el ño Lelio, entonces hosro mientras. pues estón poso•ido 
gran ccnndcd de venceros anoche se podio obsorvcr. o tronspor1e 
pesado sobre todo. y entonces siempre vamos nosotros vamos o tener lo 
culpo porque usted sobe Que siempre nos echan lo culµu ¡yirnero a 
nosotros, entonces no sé si el trcboJo Que est6 haciendo lo policía. se 
coordino con Tenenc,o Pollllco, porque no se de cíerto manero se hago 
pasar los medios de transporte, pero ro osi como posaban come est6n 
pasando. o seo eS16n pasonoo muchos med¡os de vcosccrtc oesoco y 
también posan dos o ues Eso me co-eto porque ayer estuve yo ahí y me 
consto quo estón ohi los polc'os, pero sin embargo no les dicen vean. 
esperen. aunque seo que pase uno POI uno. Y bueno. ha empezado 
1amblén lo moleslio por oorte de la ccmorscoc.entcnces yo no sé s1 vale o 
peno hacer un orcouncomentc corrpoñero o nuevamente rechflcor en el 
oficio cue se hobio enviado por parte de acá de cómo GAD y también 
como el hecho de que no se peimito paso· tos vehículos de cargo pesado 
y con lo cargo que se había seflolodo en esa reunión. parque de cierta 
manero es un nesperc. estamos hablanco de que nosotros nos reunimos. 
somos las outondodes. representonles de lo Parroquia y no se estó dance 
cvrcsrorcntc Entonces compañero, si tenemos que lomar alguno medida 
releren1e o ese temo. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Yo. con respecto a ..rsted compañero. si. yo ya 
htce el pronunciamiento al dio de ayer pcxq..re a las 09·00 orr que yo solí o 
Sor to Jorn1ngo. no t-obío ni un agente ahí. tomé la foto y ni siquiera estaban. 
llamé et 91 l a pedr de favor qce nos envfen el personal pero que haga el 
conírct porque es-on posando vehiculos pesados en convoy Entonces el 
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señor ha hecho lo coordmoci6n ya con el encargado del de los agentes 
estando afuero en lo vía me d jo que los agentes estón ahí, le digo no están 
los agen1es yo acabo de salir v no estó-i lo5 agent� ahorita tampoco. pero 
si estón en el me acabo de decir en el puente, le digo bueno, el trobo¡o que 
vienen o hacer ocó no es un t•obo¡o orcresonot ellos v.enen o estor parados 
por allá otr6s de los Molos con el teléfono. les di1e yo. Entonces yo le oee. yo 
tengo fotos y si esto no me¡ora yo voy o mondar todas esos fotos que tengo 
un ctcic d1n91do al señor Alcalde sí. Ertonces él d(o no no, yo voy o hablo· 
con ellos poro ver que hagan su trabajo. Pero lguol ayer tarde igual te vieron 
ali'. Ahora por lo noche. Por e noche tampoco don serv 010. Eles dicen que 
no pueden venr por el temo de transporte. que no tienen: en·onces ahí 
vamos o tener nue nosotros como corms-sdcd o-ganizornos. porque ahoro 
de dio yo muy poco poso, posan es por lo noche, en lo noche y en lo 
modn..gada pasan pero cualquier cantidad porque sobe que de día no lo 
dejan posor. e-tcnces o provechan lo noche Entonces ha orla que reunirnos 
con lo comumdod. pero o vor ot dio qvc suscitó el P'Oblemo. Ya en lo «este 
no pedimos o lo gente que vengan, no hob',o nadie, peeo los redes sociales 
y ooes chica. hablo que esto, que los avtoridodes donde estón no sé qué y 
coc-oc se les dice que vo'lgo poro. Entonces yo propongo o ustedes 
componeros, mantener uno reunión con toda lo comunidad y organaomos 
especialmente poro hacer vigilia por la noche, hasta que el puente se 
solucione. Ani'a ,...erina. ne-e la palabro. 

ABG. ANA MERINO - Set'IOI' presidente referente al temo, recuerdo qve en 
lo sesión que monluv'rros de COPAE lue de lo que yo hablé, hablé de crear 
veedores. crear grupos de la comunidad que estén vigilantes, poroue este 
no es un problemo que lo tenemos enero. Este es en problema que lo hemos 
tenido durante vanos afias. muchos años por no decif1o as( Yo he hablado 
con diílgen1es bcwriales y me dicen aue est6n dispuestos a unirnos grupas 
paro estor v,91lorles ce es1o temo. pero no se lo tomó en ccrecerccoo en 
lo sesón de COPAE. e-tcoces. en ese sentido yo creo que llomar a lo 
comunidad no es prudente. llamar a diigenles barriales sí que son quienes 
mucvcr o los masas. Hasta ahí m, intervención 

MSC. PATRICIO PARECES. - Entonces. señorita secrelana, vamos o hacer uno 
convocatoria paro lo próe-nc semana o más tardar el día lunes y el d1u 
martes mantener una reuoón con los dirigentes poro exponer esta 
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problemótica que tenemos acá, con los pres de-tes poro mantener lo 
conversccrón y organizarlos y porer DOf las noches aquí y hoce. u'l 
oronuocomento. Eso componeros, ncwsrvo los rredios de ccrovotcooco. 
decirle vamos o cerrar. o seo. no vamos o dejar posar o este ncc de 
tronsporle pesado. Don Edgar Vargas. tiene lo palabro 

SR. EDGAR VARGAS. - Lo gente hacia su srcbcno. deh .. vieron un tróilec yo 
estaba ct-t pero de1uYieron, hicieron regresar, vino lo pohcio. hizo posar de 
nuevo: entonces eso no tiene seriedad. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Eso sucedió, Dor Edgor. por lo Intervención que 
!UYO un civdadono de aquí que siempre estó haciendo el doña a la 
Pcnoquci. Casi se hoce dar golpes o los señores cccotcs con os poidas que 
blcjeron regresar. ertonces los agentes estaban cumplendo con >U trabajo 
de hacer coser. viene este señor se mete oh! o cecee o los cneetes no sé 
qué. que por oqul va o decir la concrc y lo po,da vtor-o poro oc6 y lo único 
que hizo es crear conflicto ertre los dos irstlt.Jclones. De eso yo riene 
conocimiento lo Tenien1e P<>í1 ca, porque estuvieron caer los agentes y los 
serores de lo Poficio para aclarar esto atcocon. Bueno, continuamos 
compañeros: ustedes hayan visto en mecros de ccmcnicccrón la Pcncquic 
Valle Hermoso y lo Porroqu o de Puerto Limón hizo un plantón ante lo 
e-erectorc. cansados yo de la desatención que tienen esta Parroquia y que 
tiene el reste de los Parroquias. porque aqui vienen tas moecccres a pedir 
ayudo. y recoeroe Que noso1ras no teremos las herromientos como poro 
ctanoer mrrecscrcmente en el sector. qu enes llenen que dar ese trabajo os 
la Prefectura. per_p coda vez que vamos oll6 slernpee es el msmo problema. 
no !'lay piolo, el Gobiemo no nos pago logramos tener éxito en lo cceson. 
al otro dio yo estuvo aquí cinco volquetes trabajcndo. uno moto -avotcooro 
por a 16 por lo vio el Sóbo!c, víoc después yo lo otro motoniveladora por acá 
entonces pues tcvo éxi1o. Lo que no est6 bten que e' medio de 
comunicación de lo Prefectura soicr-iente roque lo que dice lo srotcc'c y 
no lo que dicen los mcrodores o los d rgentes. porque los dingentes le dicen 
la verdecí. ellos no occpton, entonces sacan soamente lo que dice \a 
Prefecto y de onr aprovechan estos cuque mñvencers para necee nemes, y 
jcstcmente er el teme que t,obló lo sei'\oro Castillo del ramal San Isidro. 
donde que d JO, que ocho meses bueno, yo se exageró también ocho cños 
no ha sido olendido en lo an·enor odm1nis1roc1ón. nosotros posarnos lo 
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motcoveoocro. hiclmos mingas ohl, cero bueno. entonces qué dijo lo 
Prefecto, entonces a Parroquia no asió cco-omcnco los trabo¡os en ten1!or1o 
s1 no estón coordinando y o mi me tocobc 1ntervern,. a final ¡unto con e 
presidente de Mon·errey, yo ceot lo palabro y le dije a la señora Prefecto. 
cór-o quiere. usted neoe el troboJo en territorio s' no tenemos eq.noo 
cominero olló o cuando lo 'lUY llegan. trcbcrcn tres dios y pos::::m poro 20 
dios. sin llantas. sin combushble sm cuchfla, icómo coord nomos el lrabo10 
olió? cigome cómo 

SR. LUIS FARIAS. - Entonces entró o móqu,no. lo motoniveladora. el rodil.o y 
uno voouetc. de ohl hablé con o <IUPcloro y lo directora habló con el 
Ingeniero Cebollas, me mondaron por ires días volquetes, se avanzó hasta 
la escuela porque eso parle de ambo que usted bien coooce. no tenia 
material entonces ooro ovonzor mós 16prdo los dos dios y descoés solo uno 
vocoeto. que ayer yo se levaron el redilo porque iban o otooucr en lo 
Vil egos. el dio e-es lo poso. entonces. ¿Qué e dije yo ol ccecocee Solo 
oecrcoese o cuneteor y o bosl.l'eor. pceqce se formo un lodacero después. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Entonces elles creen que con ese equ po que ros 
mor don o nosotros podemos atender a todo lo Ponoqu o ellos lo que 
pretenden. s1 por ejemplo por acá po, el Sábalo h<Jy cuatro huecos y el bus 
no quiere soco, ocó la MÓQIJlflO que está trabajando en el otro sector. 
cccntc pe,demos. un dio qce vaya rolcndo por cae. entonces ellos tiene 
que 1ener un pion 6 para ello. entonces no nos lavemos las manos. le dije o 
ro prefecto no nos ect-en lo cvtpo a nosotros. entonces rrure eso no le ponen 
ahí o lo intervención en los medios de comunicación de ellas Hoy choteres 
que realmente son conscienles y -sacen la vuelto dos vueltos. has!o veces 
tres vueltos. 

SR. LUIS FARIAS. - Ahí sí. sí valdría u, poco lo ocloroción. no es por 
desmerecer o oigo. pero st hoy que ser puntual. el operado, que vino o 
pnmera vez quedo esa atención emergente. no Zurita. Zurito solo medio fue 
hcoenoo y toato se tcoó la cuneta. entonces hoy ooerocores que uro les 
pide que hago el traboJO bien hecho y salen mós groseros y hacen esos 
cosos mal hect-os e incluso hay que saber ser puntua es. que hay ciertos 
vckroeteeos que \legan. solo hocen un via1e al camino y se pierden cloro. 
hoy otros que es de sacarse el somtxero. porque acá me vino Saldamaga . 
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.orc y ercovo. cuatro viajes codo uno en el oía, o sea. cuando los otros 
llegan dos y e tercero, si es que pueden. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Me das los norob-es de ellos porque nosotros la 
semana que viene tenemos reunión con clo y eso vamos a dar o conocer. 
todos e�cn cosnos lo vamos o hacer y como le dije. ahí va Prefecto. o usted. 
su gente que tiene alrededor le es16 dañando o usted 

SR. LUIS FARIAS. - Hoy que ser puntuales. no son todos. Por ejemplo. m110 el 
día martes o miércoles estuve Acivor -rcbeacndo. lo mondobor la 
corr-oreto ¿Sobes o qué hora negó lo camioneta? '8 00 de la tarde hasta 
los 05:30, trobo¡ondo ese hombte. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Ellos tienen 1-0!"0$ extras. Ahorita estón en hO'OS 

que ellos estón trabajando hasta las '8:00 de la tordo. 

SR. LUIS FARIAS. - Yo lo d•go porque he frcbojodo Co'1 él en lo vía del seis 
aunque no tengo horas edras, si no desde QUe llego se dedico o troboJOr. 
olmve-zo y ensegvido pego 

ABG. ANA MERINO. - Referente o1 temo, ¿cómo estó el terna de k.J viu o lo 
Caoni? Tengo eo-eoaec que pararon el frobojo ouevcrnonre 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Poro mtormcríe. eso vfo sigue ahí en standby no 
han 1erm,nodo. ro han entregado a nodie todovlo porque tiene que 
terminar con los cuneios. Ahora. solamente son 2000 metros de cune!as. y 
recuerde que la vio Jiene tres kilómetros 7':YJ. al resto va o quedar así 
Entonces. sooé es lo que propuso la prefeclaíl me llamó a mi. Patricio miro. 
vamos o tener que hacer ero en obrru de congestión enrooces. ¿qué 
r-npjcc eso? Que si eso cues-c acó uno vez. vamos o poner por lo bcptc unos 
$30.000 dólares e)(ogerodos que ven o poner eso implica que nosc-ros no 
vamos a poder hacer ctrc coro en otro lugar, pero como está eso vía en 
nuestro temtono. qué más 1enemos ¿qué hcccr? rcocmos qua hacer eso 
porque s, no. al cabo de dos cños. esa vio esro hecho pedazos. 

ABG. ANA MERINO. - Pero o ver. habla o Prefec·a de congestión. pero y el. 
cur-ipt mienta del contrata. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - No. es que esté dentro del cor-trcto. no están 
todas las cunetas. soicrnen-e están 20CX> me·ros de cunetas nade mós. 
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SR LUIS FARIAS. - De los 3700 rnet-os que tiene de vio solo 2000 contemplan 
cune los 

ABG. ANA MERINO. - Pero hasta conde tengo entendido. lo sre-ectcrc no le 
ho pagado o lo empresa contratista es deben. hasta donde yo tengo 
entendido me cveoron porqJe aue no les pagan y que ellos llenen detenido 
la obro y nosotros como GAD Porroqoicr, voldrio que tambén realicemos un 
oeor-onc.orrsento poro e:,ug1r a lo Prefecto. poro que, poro que realice los 
pagos respectivos poro que puedan avanzar en el trabajo 

SRA. ROSA CUASES. - Sueno y cdtcionó oigo de o que oice lo compañera 
Anito. Yo creo que si deberíamos hacer un cronunciorraentc y también que 
se culmine, o seo no se ouede oercr uno obro os/ s1 ellos no neoen rros 
recursos econórruccs. Yo creo Que es·amos en otro o/\o 'iscol y que 
1ronq1..1lomente pueden sacar elos u.,a partida de no sé dónce. porque 
nosotros no tenemos recursos poro hacer Dejorlomos de hacer otras otxcs 
en otro temtorio Que yo nosotros va hemos coordmaoo y yo creo que e-os 
so, los que tienen el recurso y que cos-men tolo mente para nosotros poder 
recibr. cloro. hacer uno ompl1acióri del convenio, del contrate. de lo que 
seo. porque cuonco ellos quierl!lfl pees hacen lo cmpacción y cuando no. 
pues tenemos que de cierto monero'Vrirnos con ese sector y noso·ros hacer 
un oronunciamlen!o. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno. nosotros no vamos o poder tuvert¡ orí 
corcue lo obro es de elos. no vamos por mós que ellos digan que lo 
Parroqulo también colabofe con un po·centaje. No, eso no vale ahora ellos 
colocar dinero m6s. tampoco von pones. IO(!lpOCO va a ser porque ese 
provecto. no pueden meter mós reccrscs para eso obra. Y si no pueden, 
entonces ellos tendrón que o¡ustorse a lo que tiene. y por eso yo le d1¡e al 
Ingeniero oquí y le d1Je ese dio o lo Prefecto aquí la úmca institución que ve 
o salir ganando y perdiendo es otra, sen ustedes ganando y el contronsto 
sale perdiendo porque todos los daños que ha ocasionado el invierno por 
no hacer bien los cosos. el contrahslo llene cu e pagar. 

SRA. ROSA CUASES. - Va o perder es la comunidad. porque eso vio en 
cuanto la reciban por el nviemo se va a dañar. y es lo mismo 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Cornnuamos compañeros, debo mtomcnes o 
ustedes también compoñcros. que hemos ceceo o =rcoccc unos tubos 
poro conducrr el aguo, tuvimos uno reurnón con la Ingeniero. nos ve e dar 
todos los tubos. pero yo este uño no recibimos mós ncs-o el ceóximo año 
hay que pnonzor. porque con oso estamos mejorando lo calle o Cotopoxr. 
que cocndo llueve abajo se hoce U'lO laguna de aguo y lo Guayaquil 
mcjvsve. he pecheo o alguien que venga o hacer otro replanteo, es poro 
que cuando adoquinen en lo calle Gucvccuu. que lo vamos a hacer. yo 
hablaré después. y lo calle Cotopca. traer el occtc de aguas lluvias eccc 
lo calle acó poro que no tengo mucho volumen abajo. y lo mismo de alió. 
entonces he pedido al señor ..-.tcolde que <'IOs ayude con los s1gi.,ient� 
materia es, necesitamos nosotros poro completar ese frcbcqc. seis pozos, 15 
sur-aoercs. '5 cojos. 17 volcue-cs de ore no mós lo Axcovodoro Y peClo 
tombién un moestro mayor poro colocar eso y poro frmor un corwerac. 
entonces yo hoblé con el director de Obras Pu�ali. el vio y d1o que s esto 
puede dar el ,..lcalde. pero nos 110 o pedí a npsotros. y di,o ¿ustedes que 
van a poner? enlonces yo le dQe vea. nosotros estamos aquí poniendo esto 
en la gestión, pero diee, verés, me d1t() asi, nosotros no tenemos personal, no 
"lay piolo poro contratar: entonces. ¿qué m1;t dijo él? coloco el que 110 o 
colocar lo tuceño. cloro, ustedes pongan el Maestro mayor y lo obro como 
ven a hacer en cogesllón con lo comunidad. la ccm.mccc tc-ntxén que 
colabore. que orn firmamos un convenio. le digo. eso es lo qce querio llegar 
yo, ¿por qué rozOn? porque yo poro poder invertir ese dinero con el moestro 
mayor 1engo r.ue -ener un ccrwerao que justifique eso .nversión que 110 o 
estor. porque ve esltpulado en el convenio. entonces eso estemos pidiendo, 
o¡oló y hoyo llegado este documooto al señor Alcalde poro que llegue o 
Obras Púb�Cali y ohf yo empezar o nccogn en ese en ese temo. porque 
tenemos que solucionar ese tema, choro no e\tó lloviendo, está tranquilo. 
pero cuando Leve y eso el aguo orro10 po•o allá. Otro coso también, yo 
vamos o t-obcíor en el mes de moyo dos obras mós de Prefectura aquí en 
·erritono dos de olcontonl os, uno es en Las Pclmcrs. otro es en B Recreo. en 
el Ramal Concepcró-s, ahí vamos o empezar y vamos también a empezar 
vo o rellenar estos. porque yo le dije ciente le d1Je o lo señoro Prefecto. le 
d1Je veo si hoy occaonc un accidente. la responsabil'dod es ce ustedes, no 
de nosotros, porque en el chal t-e estado exigiendo Primero fue o hablar, 
ayer iba o hacer un documento yo por escrito. pero como ya ne d1¡0 ayer 
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el Ingeniero Loro. el Ingeniero Rodrgo Alorcón. el dio el dio martes saco lo 
roooooonc de Puerto Limón y ceeccorc poro hacer tocos los oícc-itcnlkis 
que follo y 16fminomos ese p<oblemo 

SRA. ROSA CUASES. - Miren compañeros. e-r ::1 zec-ec. se necesito un tubo 
porque se va a ,r ese puente que esló en lo mitad del Recrntc. se está 
hoc+endo. o seo. se ve directamente el egua y estó corcorrnendo el o.reo-e 
entonces ahi hare falto en el centra. sí. ahí tiene e.re poner un tubo pero 
que puedo irse el aguo, porque vamos o perder el puente ahí. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Ahi si tenemos que riobojor Amia, porque en el 
Centra Pobloco vamos o rrabojor con el M.,.1nicipo. que hagan el 
reqi.enmlento por porte de la comullldod. 

ABG. ANA MERINO. - Poro hacer lo inspección y trabajar con es-e yo 
directamente con e Municipio. 

SR. LUIS FARIAS. -Ahl lo que lo que le veo que es mós tcc-cie es hocercomo 
un co ector de aguo y con luber1a paro que caigo o bojo lo tubef'o Lo 
d1rnens,ón el técnico lo doró. 

MSC. �ATRICIO PAREDES. - En1onc.s hoy cue hablar con ecroer poro quo 
hago el requefirrlcnto. Va o mscecco-cr usted y tuego mondamos onibo 
poro hacer ese ncoenc. _gracias compañero. B día miércoles. tuvimos uno 
reuni6r todos los presidentes en el MAG por et te010 de los nuevos técnicos 
oue encn en 1ern1ono, aqui se va a teoe-wtc encete. El Ministerio de Cullurc 
y Ganadena va e hacer olicino un ctro o lo semonu. ccciqcrer dio. o seo. 
todavia no hemos especificado tos días. Entonces nosotros Yernos o 
monlener uno reunión, poro que usted Don Edgor ayude con todos los 
encentes, comentando oe que el Mmislerto de Agricultura y Gonader'o va 
a ser un dio oficina oqui espero qce salgo el oroncncicmíentc de ellos, o Yer 
qué dio s1 es un Lnes. un martes o miércoles. jueves, en vreenes. s el técnico 
ve o coser aquí consultando ideas. crter1os poro que. si en alguna zona 
determinado quiere uno copaciloción en determinados cosos, ye usted 
cocromo 

SR. EDGAR VARGAS. - O seo. les ganaderos quieren. 
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MSC. PATRICIO PAREDES. - Por eso mismo razón. entonces usted viene oco. 
le da la inrormccon al lngen ero SolOOano o al Ingeniero Rodrigo Salan o. les 
dice vea. he hecho la encuesto. usted va diciendo paro que sea 
democrótico. oregunle lunes o mortes donde renemos mayar ountcne se 
tengo el ero rrarles o unes vamos o teoer oficina oquL atención directo e 
lo coroomcoc. entonces ahí vamos a p,ogramor va a traboJar ustca 
ceectcmente con el lngernero en ese tema de rroboio. Y bueno. r-os 
adelante to-ncién van o tener los paquetes que siempre ayudan. e 
Minls1er1o de Ganadería en os ccocctcccoes que se va a realizar. El dio 
miércoles estuvo aquí el Ingeniero Víctor Corre·o del Municipio. recordorón 
que o trcvés dol pion de ccmoceoco nosotros realizamos lo sohcrtud poro 
colocar sistemas de alarmas tee-orcocs. acó está el rubro ce porte de lo 
Alcald1c. por eso vmo el lngenleto yo a nocer el recClffldo Junto con lo 
empresa. no va o ser o e-cocccc. sino que es ere emp,eso que ya ha 
trabajado con eHos, vienen acá poro que les ayvden a ver el espacio mós 
idóneo poro ello. Entonces se Qui9f!::I colocoraqul el recorrido. lodo lo nbero 
del Río Blanco se quie•e colocar oqui en este lado. Entooces, o ver Anito, tU 
que terminas de hacer ese trabaJO, explco por 'ovar. 

A8G. ANA MERINO. - SI, componeros. una de os medidas de prevención 
que se encuentran contempladas en el µIon de contingencia es lo 
implementación de un sistema de alerto lemprano, e! cual como medido 
preventivo fue solicílodo o, MU111clp10 el ano posado, nos man testero- que 
coro este ano posiblemente se apertura el rubro poro poder cu-n.pllr con eso 
medido. es asi que como se encuentro un ruoro conterrplodo, vino el 
campanero de. lo Dirección de Riesgos oet �unic1p.o y un miembfo de lo 
empresa can1rofsto Que colocaron e! se-ernc de oerto temcecnc. en tm. 
que recordemos que ese sistema cubre un kilómetro o lo redondo. se va a 
implementar acó o !u1u,o Entonces yo taomos Pnmeromente venncomos 
los puntos donde se va o ubicar estos se-seres de corrientes oe aguo de 
niveles de aguo y posiblemente se coloque uno en lo bocana y el otro en la 
Jnión de los dos ríos mos abajo. De ahí también nos dimos la vuelto poro lo 
unión de los dos ríos. por el otro lodo. entrarnos por lu Flof1da y llegamos o lo 
unión de los dos río>. pero no es ccooente de ese lodo de allá porque exste 
mucho erosión de suelo. en lo ñnco de Don Velasco estovo-os yo. lo alarmo 
en sí va o ser ubicado CQUÍ en el cenlro poblado en lo zonu más alto . 
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ccsbremente sea lo igles.a o el porque. tendrfamos que o futuro vetncor el 
punto exocto donde se coloQue lo alarma, entonces estamos traoa¡ondo 
en ello y dando cumplimiento a lo que establece el pion. 

MSC. PATRICIO PAREDES. -Grocias compañera Amia 

Una pregunta B año cmeno- o hoce dos años creo. fue que vino el 
Municipio y colocó uno alarma que no tiene muy avena cobertura. 

SRA. ROSA CUASES. - Uno pregunio El año ontcriOf o hoce dos años creo. 
fue que vino el Murnc1pro y colocó uno o arma que no tiene muy buena 
cobertura 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Eso es lo que se Uevó el r'o. 

SRA. ROSA CUASES. - 'lo porque eso estó colocodo aquí en los altos de este 
centro agropecuario de cqul de lo esculno. oh! vino el Municipio y colocó. 
pero nosotros ped!omos que seo otro porque eso no tiene mucho son do, 
entonces t-cv que f-ocer el secwoeotc. lncMive estaban pldlenco que 
hoyo oorocmcocr-iente u')QS 100 fomiios poro que anos activen porque 
tenia 1gucl el botón de ceocc. lo olo·mo. ertc-ces hoy que hacerle el 
segulm ento o eso alarmo lo"Tiblén porque se hooio pedido dos, pero 
sclomente est6 colocado uno. 

ABG. ANA MERINO, - to que peso es qco con et s stomo de alerto temprano 
que vamos a ocqu1nr. que vamos o necest-cr y que estoy lieg..iro que el 
Mur1it:iµ¡o nos va o oyudor es ur sistema grande QVe cubfe un ld16metro a 
lo redondo, ente-ces yo serio mrecesorio alguna alarmo ceqceóo. 
SRA. ROSA CUASES. - Pero hoy que ver ooé-se hoce con eso. po-q.ie ahí este 
y no la estamos utilizando compañero, hoy que hacerle seguimiento poro 
ver océ se hoce con eso se encuentro en el porque. en el segunde p.so de 
la casa de aquí [ustcmeote en los altos do este centro agrícola. en lo coso 
de lo lom1ho Sollos, ahí es16 colocado el Municipal 

ABG. ANA MERINO. -Voy o averiguar 

SRA. ROSA CUASES. - Pregún1eles o elos. porque ellos iban a dar dos pero 
dieron uno no mós porque decían que no I ego bon el resto, pero esa de ahí 
nosotros le h1c1mos probar. Segu1dad C udodono vmo y lo colocó. ellos 
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tienen el documento que hizo. el vmo y lo coloco ahí en el levontomrento 
de eso alarma. porque eso es de aquí, gestionado por el GAD Poroqoof. 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bueno compañeros, yo creo que tenemos trobCJO 
fuerte poro seguir haciendo la gestión y que sigan legando los obras que 
mós necesuor-os ocó. 

ABG. ANA MERINO. - Me estó diciendo lo señon-o secretaria que el 
levantamiento de infom,oción la hao el ex presidente Washington Morales. 
que ¡ustomente les delego o lo compañero Cmlhio y o mielo poro hacer el 
ievcntomanto de ntomocon. Pero por lemas comeos. ¡ustomenle eso lo 
mane¡ó lo señora Roso Cuoses cuando vlntefon o hacer lo «istotcc ón, o seo. 
no hoy un documento de cuóndo se hizo lo ,nstolociór-, porque lo manejo 
usted. 

SRA. ROSA CU ASES. - Cloro, P6fO no solamente yo hice lo gestión pero yo 
lo hablo hecno requerimiento, poro dore seg..Jlm1ento en el Municipio, yo 
so'omente lo que hice fue colocofle ahí, uero eso es romo gestión del GAD 
Pcrrccurct 

MSC. PATRICIO PAREDES. - Bveno compol'\eros, hoy que lnvestlqcr. 
Contiruomos. llene o palabro el comooñero LUIS Fanos. 

SR. LUIS FARIAS. - Feici1or un poco lo decisl6n que et ocertoco aunque se 
debió hacer on1es Jo fimpie:to que �Ión hoc1endo los. muci'lochos de oqc¡ 
del GAD en !os desaguaderos de b vía pr1ncipol que eso se debió hacer 
entes a IO en'rccc de inVlerro, pero lo estor, haciendo ahora igual sirve 
muchísimo; el !ngeniefO Cevolos- quedó de envc. el mm1 .c:or poro ir 
limpiando lodo la vio. pero hasta ahorita no, ahí tienen cargando mctencl 
en el cerro. porque no hoy 

MSC. l'ATRICIO PAREDES - Compañero luis. hay un encargo. que se Je hizo 
o usted y que todavía no ha llegado. es el terne que necesitamos registrar 
a todos los d1ngentes con número de cédula de los Ramales Sectores y 
Recintos. con os números de teléfonos. 

ING. WENDY SANCHEZ. - El dia de ayer me dijo e señcc luis Farios. aquí 
presente. que hoy en ses'6n de consejo. mo a enhegar lo mromocon 
completo porque ya la tena. 
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COHVOCATOIJA N.0 7 GADl'IVH-S-SO·JPl'-04·2024. 

Senores 
MIEMBROS OH GAO PARROQUIAL VAUE HERMOSO 
s-eseote. 

De mí eonslde,oelón: 

En oc cccón ol hiero' e) de orhc.Jlo 70 del Céo .JO Orgurn<..o OC 01g(J 11<<.J<..K'.:•1 
Terrtnnol ,t.u·onomfo t oescen-rc zocrón, y er concordonc,o con el onece 3'8 
oel M $mO Céd,go se convoco o Sesión Ofdlno!lo N.0 7 del legslohvo de Gob cmo 
Autóro-no Ocsccr+rolizodo Porr0q.., 01 Vale Herrncso lo �mo q,.ie te"'ldrá i..igor el 
oc VIERNES 12 CE ABllll DEL 2024. e- el Salan de sescoes de GAD sceccuc Valle 
Hermoso o los 08 30 om ccn la ',ro ecc de trote- e: sigu,ente 

ORDEN OH OÍA 

1 APROBACIÓN OEl OROfN DEL OfA. 

2 ANÁLISIS Y APROBACIÓN on ACTA DE SESIÓN OROINAIUA N.º 06 DEL 28 OE 
MARZO DEL 2024. 

3 ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA REALIZAR El NUEVO MANTENIMIENTO DEL 
RECINTO FERIAL ce LA PARROQUIA VALLE HERMOSO. 

4. OFICIOS RECIBIDO� DE LA COMUNIDAD. 
5 INfORME DE LAS ACTIVIDADES DEI MSC. JAIME PATRICIO PAREDES, PRESIDENTE 

DEL GAO PARROQUIAL VALlE HERMOSO. 

MK. reme -nc o Pereces. 
PRESIDHITE DEL GAD PARROQUIAL 
VALLE HERMOSO 
JPP/WSC 
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